
（人）（％）

4 3 2 1 達成率
昨年度

達成率

1 学校は楽しいですか。 52 9 3 1 94 98

2
学校行事（修学旅行・校外学習、運動会など）は楽しい

ですか。
54 9 2 0 97 97

3
自主学習（漢字や計算練習、本読み）にすすんでとりく

めましたか。
19 20 21 5 60 63

4
発表のしかたの掲示物にそって、積極的に発表できまし

たか。
26 27 11 1 82 76

5
「グー・ペタ・ピン・サ」のしせいやノートをとるとき

のしせいは正しくできましたか。
25 21 12 7 71 52

6 授業中、先生が黒板に書く内容はわかりやすいですか。 52 12 0 1 98 97

7 授業中の先生の話はわかりやすいですか。 48 15 2 0 97 98

8
授業中に考えたり、調べたり、書いたりする時間は十分

たりていますか。
38 17 9 1 85 90

9 読書が好きで、すすんでとりくめましたか。 11 18 19 16 45 53

10 自分から元気なあいさつができましたか。 42 18 2 3 92 92

11
ともだちを傷つけるような言葉をつかわないようにしま

したか。
41 18 5 0 92 89

12 一生けんめいそうじにとりくめましたか。 49 10 3 1 94 95

13 先生は、あなたの話をよく聞いてくれますか。 53 9 1 0 98 98

14 お家の人は、あなたの話をよく聞いてくれますか。 48 10 4 3 89 92

15 外であそぶことは好きですか。 52 10 2 1 95 92

　　　　　質　問　事　項　　　　　達成率＝４と３の割合（％）

令和５年度　児童アンケート　結果　

４：そう思う　　３：ほぼそう思う　　２：あまり思わない　　１：思わない


